
 

1 
 

                                                               

             Prefeitura de São Paulo/Subprefeitura-Itaquera  
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
Subprefeitura de Itaquera de JULHO de 2022. 
 
Descrição da Reunião       

Aos segundo dias de agosto de dois mil e vinte e dois às 19:30 horas em regime on-
line, sob coordenadoria técnica pela Interlocutora Sra. Alice Aparecida de Carvalho e 
coordenação geral pelo Coordenador do CPMIQ Sr. Gilberto Roque da Silva Pereira, 
realizou se a Reunião Ordinária de julho de 2022 e teve como pauta:   
Item 1-Aprovação da ata de julho 2022; Item 2-Informe de Conselheiros; Item 3-
Demanda de Conselheiros; Item4-Demanda dos Munícipes;Item-5-Outros 
Assuntos; Item 8-Encerramento. 

DELIBERAÇÕES- Notificações 

Os Conselheiro(a)s participantes foram: Lidiomar Barbosa da Silva, Koniti 

Wada, José Zildo Almeida da Silva; Marcos Roberto Vieira; Gilberto Roque 

da Silva Pereira; Ana Cristina Rodrigues Petuba ; Alessandro Mello Beserra, 

Maria do Socorro Alves    

FALTAS JUSTIFICADAS- Fabio Julio Mota de Oliveira  

        FALTAS- Andreia de Almeida   Leite; Camila Aparecida Garcia, Marilene Alves da 
Silva Guimarães ;Maria Lucia Pereira         
       COMUNIDADE-Ana Lins;  Lemos Ismene; Eduardo Mello  
Descrição da Reunião: 
Quando completou o quórum mínimo às 19,53 horas , se iniciou a reunião ordinária 
de julho 2022, com o Coordenador Gilberto Roque da Silva Pereira ,cumprimentando 
a todo(a)s os Conselheiro(a)s e Munícipes e agradecendo a presença .Fez a leitura da 
pauta do dia publicado no Edital de Convocação e solicitou uma eventual alteração da 
pauta .Como não houve manifestação , deu como aprovada a pauta do dia. Em seguida 
solicitou a mim, Secretario do CPMIQ , o prosseguimento da reunião , onde foi 
aprovado por todos os presentes – Itens da Pauta  Item 1-Aprovação da ata de junho 
de 2022 ;Item 2- Informe dos Conselheiros; Item 3- Demanda dos Conselheiros; Item 
4-Demanda dos Munícipes ;Item 5-Outros Assuntos; Item 6 -Encerramento. 
Dando prosseguimento passamos ao item 1- Aprovação da ata de junho de 2022-A 
minuta da ata, foi publicado aos conselheiro(a)s e interlocutores através dos Emais, 
para apreciação e eventual correção. Perguntado a todo(a)s o recebimento desta 
minuta , teve a confirmação do recebimento de todo(a)s , não sendo necessário 
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portanto a leitura desta minuta. Solicitada alguma manifestação sobre a ata ,os sr(a)s 
Conselheiro(a)s , fizeram a aprovação. Solicitei a Sra. Interlocutora a publicação desta 
ata no Diário Oficial .Dando prosseguimento , ITEM 2- Informe de Conselheiros: 
Conselheiro Koniti Wada- Fez o comentario da 42º festa das cerejeiras no Pq do Carmo 
nos dia 5,6 e 7 de agosto 2022 , com a florada das cerejeiras , feira gastronômica e 
shows variados . Disse da extensão da participação pelo PLANETARIO DE ITAQUERA, 
com  sua secções elaboradas especialmente para este evento, e convidou a todo(a)s, 
estendido a toda família , de cunho gratuito. Como não houve mais solicitações 
passamos ao seguinte item, Item3-Demanda dos Conselheiro(a)s: Conselheiro Zildo- 
Fez um comentário de uma superfície de 8000 m2, no centro de Itaquera, que seria 
ideal para acomodação da sub prefeitura de Itaquera .Solicitou a divulgação nesta ata. 
Conselheiro Marcos Roberto- Referente a uma feira na praça Santa Cruz -Bairro José 
Bonifácio- onde se encontra com difícil acesso devido a ruina do asfalto; semáforos 
apagados em várias ruas do bairro dificultando o fluxo de veículos e travessia de 
pedestres sobretudo dos estudantes ; disse que a obra na rua João Siqueira  próxima 
a estação José Bonifácio ,ainda continua com maquinas sem saber o que se ocorre. 
Conselheira Ana Cris – solicita a CPM Itaquera uma providencia sobre os semáforos 
apagados, e furto de fios, e do comercio de cobre pelos ferros velhos . o Coordenador 
da reunião, disse que providenciará a presença de um responsável técnico da CET para 
esclarecimento, e da segurança sobre o furto de cabos. Perguntado sobre a demanda 
passada a Conselheira  Ana Cris respondeu que o mato foi roçado pela própria empresa 
,mas deixando o mato seco no local, procurou pelo 156 pela limpeza local , mas sem 
resultado. Conselheiro Gilberto-Diz que em 2020 fez a demanda de um muro de 
arrimo , e insistiu por estes anos e finalmente está sendo realizada em 2022. O 
relatório de execução orçamentaria da subprefeitura ainda continua sem 
transparência. Aconselha aos conselheiros não desanimarem, e sim trabalhar na 
demanda proposto, e sim quando tiver um projeto de uma obra aprovada , trabalhar 
para iniciar .O Coordenador da reunião sugere que quanto a transparência da sub 
prefeitura ( execução orçamentaria) , convoque para reunião o coordenador da área 
.Conselheira D Socorro-Também pede providencia quanto aos semáforos e furto de 
cabos . Avisa que as reuniões do Grande Conselho do idoso de setembro não serão nas 
sub prefeituras e sim nas comunidades locais; faz uma reclamação que a comunidade 
idosa não tem notícias das secretaria municipais e estaduais O Coordenador da 
reunião disse que realmente os tempos viraram virtuais, pelo contrário, as 
informações aumentaram através da internet . O que devemos fazer é orientar a forma 
de buscar as informações .Esgotado as demandas dos conselheiros , passou ao Item-
4-Demandas dos Municipes-Ana Lins – Faz uma demanda sobre os semáforos 
apagados na av. Jacu Pêssego e Av sábado D’Angelo; Solicita a forma de requisitar a 
Sub Prefeitura o recolhimento de entulhos ; O farol da Av Jacu Pessego com rua 
Agrimensor Sugaya vem Causando o entrave do fluxo, com demora principalmente 
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pelos coletivos um tempo de até 40 minutos; Solicita uma nova linha de ônibus que 
passa pela  rua Ionese Matsubayashi , para evitar este farol da Jacu Pessego com a rua 
Agrimensor Sugaya .Solicitado um novo recapeamento na rua Ionese Matsubayashi , 
por se encontra em avaria. Munícipe Eduardo Melo- Sobre a demanda do Conselheiro 
Marcos Roberto sobre a praça Osvaldo Cruz acrescentou que na praça as auto escola 
utilizam a praça com carretas, danificando ainda mais o asfalto; Sobre a demanda do 
Conselheiro Gilberto sobre o muro de arrimo acrescentou que o gramado foi coberto 
com lona mais que tratores transita sobre a lona , danificando o gramado. Esgotado 
este item passamos ao item 5-Outros Assuntos : Os conselheiros Gilberto e Marcos 
Roberto voltaram  com demandas sobre a calçada do Cidade dos Velhinhos ocupado 
por barracas de vendas e com revolta dos velhinhos pela ocupação. Este assunto deve 
ser mais analisado pois o conteúdo da demanda fica difícil uma resolução. 
Item 6- Encerramento Esgotado os assuntos, o coordenador da reunião solicitou o 
encerramento da reunião pelo Coordenador Gilberto às 21,00 horas. O coordenador 
Gilberto agradeceu a participação de todos por realização de mais uma reunião e 
desejou uma boa noite a todos. 
Eu, Koniti Wada lavrei esta ata e dou fé da sua veracidade. 
 

São Paulo 02 de agosto de 2022 
 
      Gilberto Roque da Silva Pereira Coordenador do CPMIQ 
      Koniti Wada- Secretário Geral da CPMIQ 


